TÁJÉKOZTATÁS

A látvány-csapatsportok támogatási rendszeréről

Tisztelt Tagszervezetek, Tisztelt Érintettek!

A támogatási igazolási kérelmek kitöltésére csak az elektronikus rendszeren keresztül van lehetőség:
http://mlszkerelem.globalsoftware.hu/kerelem
Korábbi tájékoztatónkban részletes leírást adtunk a sporttámogatási rendszer működéséről, az adókedvezmény igénybevételének jogszabályi hátteréről, a sportfejlesztési program összeállításáról, illetve annak elbírálásának szempontjairól.
A 2011. december 16-i Magyar Közlönyben jelent meg a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő jogszabályok módosításáról szóló törvény és kormányrendelet. Az első két joganyag tartalmazza a módosításokat a következő címmel:
1. 2011. évi CLXXVIII. törvény A látvány-csapatsport támogatásával kapcsolatos egyes törvények módosításáról.
2. 268/2011. (XII. 16.) Korm. rendelet A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosításáról.
Kérjük szíveskedjenek tanulmányozni a jogszabályokat, mert azok tartalmaznak olyan módosításokat is, amelyek még az idei támogatási időszakra beadott pályázatokat is érintik.
Ezen útmutatónkban a támogatási igazolás kiállításával kapcsolatban szeretnénk a pályázóknak további segítséget nyújtani. A tájékoztató tartalmát a gyakran ismételt kérdésekkel folyamatosan bővítjük, a változást piros színnel jelöljük.
A sportfejlesztési programok jóváhagyását követően a szakszövetség határozatban értesíti a támogatásra jogosult szervezeteket. A határozat tartalmazza a 2011/12 évadban maximálisan igénybe vehető támogatás mértékét jogcímenként.
A határozat kézhezvételét követő teendők:
A sportszervezet a sportfejlesztési program jóváhagyását követően (de akár már azt megelőzően is) felveheti a kapcsolatot azokkal a társasági adó hatálya alá tartozó társaságokkal, vállalkozókkal (a továbbiakban: támogatók) akik a sportszervezet programját a társasági adójuk terhére támogatni kívánják, és ezt a szándékukat előzetes megállapodás formájában írásban is megerősítik. Az előzetes megállapodás formátumára az MLSZ ajánlást készít és ezt honlapján közzéteszi.
A sportfejlesztési program jóváhagyásáról szóló MLSZ határozat és a gazdasági társaság, vállalkozó által aláírt megállapodás birtokában (ez utóbbi célszerű, de nem kötelező) a sportszervezet benyújthatja a támogatási igazolás kiállítására irányuló kérelmét az MLSZ részére, az erre kialakított formanyomtatvány elektronikus kitöltésével.
A támogatási igazolás kérelemben – eltérően a sportfejlesztési programtól, a közreműködői díj összegét jogcímekhez rendelten kell bemutatni (1. számú melléklet).
A támogatási igazolás díjának (sportfejlesztési program díjának 30%-a) befizetését a befizetési bizonylat eredeti, vagy másolati példányával igazolni kell.
Az igazgatási és szolgáltatási díj összegét a 39/2011 NEFMI Rendelet alapján kell egy alkalommal - az első támogatási kérelem benyújtásakor - teljesíteni! Összegét az eredetileg benyújtott sportfejlesztési program értékéből kiindulva kell megállapítani: ez az eredeti – már megfizetett – sportfejlesztési program igazgatási szolgáltatási díjának 30%-a. Aki a díjfizetést korábban már megtette, csak igazolnia kell.
Az utaláskor a közlemény rovatban a kérelmező adószámát és nevét kérjük feltűntetni.
A sportfejlesztési programhoz csatolni kell újra egy köztartozás-mentességet igazoló NAV igazolást, amennyiben a kérelmező nem szerepel a köztartozásmentes adózók adatbázisában.
A kérelem benyújtásakor nyilatkozni kell az önrész meglétéről (2. sz. melléklet), illetve be kell mutatni annak forrását (3. sz. melléklet). Az önrész jellemzően saját forrásból áll, de előfordulhat banki hitel, vagy egyéb támogatás is. Az önrészt az adott jogcímen belül a közreműködői díjra nem kell meghatározni.
A 3. számú mellékletben az adott jogcímhez a közreműködői díj nélküli támogatási összeget és az ahhoz kapcsolódó önrészt kell feltűntetni.

A benyújtott kérelmeket az MLSZ 8 napon belül elbírálja és (egyszeri 8 napos hiánypótlási határidő kitűzése mellett) jóváhagyó határozatot hoz (Támogatási igazolás).
Az MLSZ a támogatási igazolás két eredeti példányát átadja a sportszervezet és a támogató részére. Ebben a jóváhagyott támogatási összeg is szerepel, melyet a támogató a megjelölt számlaszámra utal:
Előfinanszírozott programok esetén a támogató a határozat kézhezvételét követően azonnal intézkedhet az utalásról a határozatban megjelölt számlaszám(ok)ra. Az utalás adóévében, illetve az azt követő 3 naptári évben (amennyiben halasztottan kívánja érvényesíteni) veheti igénybe az adókedvezményt.
Utófinanszírozott programok esetén a támogatási igazolási kérelem mellett a támogatás (sportszervezetek felé történő) pénzügyi rendezéséhez szükséges még az ellenőrző szervezet igazolása is a beruházás vagy felújítás megvalósulásáról. Azonban ahogyan arról már tájékoztatást adtunk, a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletének módosítását követően, a hatályba lépés napjától kezdődően, azaz 2011. december 17-től, a rendelet 4. § 1 (b) pontja alapján lehetőség van az ingatlanhoz kapcsolódó, jelenértéken 10 millió forintot meghaladó értékű tárgyi eszközök támogatásának nyújtására már a beruházás átadását megelőzően.
Felhívjuk a figyelmüket, hogy a hatályba lépett jogszabály alapján azonban már most teljesíthetik az átutalást, de kizárólag a Magyar Labdarúgó Szövetségnél vezetett „Építési beruházás, felújítás utófinanszírozási számla” megnevezésű 11707024-20483706-00000000 számú gyűjtőszámlára.

Az MLSZ, mint eljáró hatóság ezúton megerősíti, hogy az ily módon felajánlott támogatási összeg még a 2011. évi társasági adó terhére teljesíthető, és a 2011. évi társasági adó megállapítása során az adókedvezmény igénybe vehető. 
A kedvezményezett az átutalt összeghez továbbra is a beruházás elkészültét követően juthat hozzá, az Ellenőrző Szerv teljesítési igazolásának birtokában.

Az új számlaszámot tartalmazó, módosított támogatási igazolásokat a Magyar Labdarúgó Szövetség minden érintett részére utólagosan kiadja 2012 januárban a korábban kiállított és még a sportszervezet bankszámlaszámát tartalmazó eredeti támogatási igazolás részünkre történő visszajuttatása ellenében.

A kérelmet, mellékleteit és a csatolmányokat (adóigazolás, szolgáltatási díj befizetésének igazolása) egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani az MLSZ Központi Hivatalának címére:
1112 Budapest Kánai út 2/D, vagy 1386 Budapest 62. Pf.: 906/1
A támogatási igazoláskérelem benyújtásának külön meghatározott határideje nincs, de arra érdemes figyelni, hogy a 2011/12-es évadra vonatkozó programhoz kapcsolódó kérelemnek úgy kell beérkeznie, hogy a fizetést a támogató cég legkésőbb 2012. június 30-ig teljesíthesse.
A támogatási igazolással illetve a támogatási rendszerrel kapcsolatban felmerült kérdéseiket az adotamogatas@mlsz.hu e-mail címre tehetik fel.
Felhívjuk figyelmüket, hogy hamarosan elérhető lesz a támogatási igazolási kérelem elektronikus kitöltője, amely lényegesen megkönnyíti az ügyintézési folyamatot mindkét fél részéről. Kérem, kísérje továbbra is figyelemmel a honlapon megjelenő információkat!

